
Skupščina Centra Naložb

Podaljšanje roka so predlagali, ker morebitni vlagatelj menda
potrebuje več časa za pridobitev virov financiranja - Podpora malih delničarjev
Ljubljana - Skupščina delničarjev Centra Naložb, ki je v postopku prisilne poravnave, je včeraj izglasovala podalj-
šanje roka za vplačilo novih delnic v okviru 74-milijonske dokapitalizacije za 90 dni, do l.-julija. Naj spomnimo, da
so delničarji Centra Naložb dokapitalizacijo v znesku 74 milijonov evrov podprli na skupščini v začetku januarja. Di-
rektor Bojan Rajer, ki družbo vodi od začetka marca, pa je podaljšanje roka predlagal, ker naj bi morebitni vlagatelj
potreboval več časa za pridobitev virov financiranja.

Za podaljšanje roka je glasoval
večinski delničar Kolonel, ki ima
nekaj manj kot 75 odstotkov lastni-
štva, in Vseslovensko združenje
malih delničarjev z eno delnico. Po
besedah njegovega predsednika
Kristjana Verbiča so podaljšanje
roka podprli, ker to nikomur ne
škodi. Po drugi strani pa odpira, če-
prav trohico, možnosti za to, da se v
tem času stvari predvsem z vidika
lastnikov uredijo na način, ki je
boljši od najslabšega - stečaja druž-
be. »V teh treh mesecih bomo upra-
vljavce skupnega družbenega inte-
resa, torej vlade, še dodatno posku-
šali nagovarjati k temu, da najdejo
modrost in konsenz, da se za teh do
200.000 malih delničarjev poskuša
poiskati rešitev, da ne bi ostali izi-
grani,« je še povedal Verbič.

Proti podaljšanju roka za vplačilo
delnic so glasovali društvo Mali del-
ničarji, ki je konec februarja uspelo
preprečiti izbris Centra Naložb iz
sodnega registra, in mariborski za-
vod za zastopanje delničarjev Stoja-
na Auerja, ki so imeli pooblastila za
1,52 odstotka kapitala. »Podaljšanja
roka dokapitalizacije nismo podpr-
li, ker smo predhodno prosili go-
spoda Rajerja, naj nam pove, kdo,
kdaj in s čim naj bi dokapitaliziral
podjetje, in tega odgovora nismo
dobili. Menimo, da gre samo za po-
daljševanje agonije malih delničar-
jev. Za nas bi bilo dobro, če bi se do-
kapitalizacija zgodila, vendar meni-
mo, da ga ni junaka ne v Sloveniji
ne v svetu, ki bi to podprl,« je pre-
pričan Rajko Stankovič. Ocenjuje
tudi, daje stečaj družbeneizogiben.

Sklep včerajšnje skupščine je ve-
ljaven, kar pomeni, da naj bi do 1.
julija investitor pridobil vire finan-
ciranja, da bi vplačal 15 milijonov
delnic po 4,17 evra. »Če se bo to zgo-
dilo, bo to ugodna rešitev. Ker o tem
dvomimo, smo pridobili že več kot
100 pooblastil delničarjev, da bomo
na podlagi postopka, za katerega ča-
kamo sklep z mariborskega sodišča,
torej določitev revizorja za izredno
revizijo za obdobje po veljavi zako-
na o pravnih naslednicah Pidov do
leta 2009, in na podlagi njegovih
ugotovitev vložili odškodninsko
tožbo zoper vse odgovorne,« je še
povedal Stankovič. Z izredno revi-
zijo bi proučili posojila Centra Na-
ložb, najeta pri bankah in v skupini
Pivovarna Laško, prav tako pa tudi
dana posojila in druge morebitne
sporne posle. Ba. Pa.
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